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Útmutató  

mindennemű beadandó és szakdolgozat készítéséhez 

 

Álláspontunk szerint a különféle, mesterséges intelligenciát felhasználó (a továbbiakban: MI) 

chatbotok (pl. ChatGPT) és programok tudatos használata nem megengedett a szakdolgozat, 

beadandó dolgozat, házidolgozat készítése során! 

Természetesen tisztában vagyunk vele, hogy a MI technika rohamtempóban fejlődik, és – bár 

rendelkezésünkre állnak különféle szűrőprogramok, amelyek hatékonynak bizonyultak –, 

tudjuk, hogy százszázalékos kontroll nem létezik. 

A hallgató, mint a tudományos írásmű (szakdolgozat, házidolgozat stb.) készítője, felelősséggel 

tartozik az általa készített munka tartalmáért, annak szakmai helytállóságáért. Ez különösen 

fontos annak tükrében, hogy a MI alapú eszközök által generált tartalmak nem mindig állják ki 

a tudományosság próbáját. A tudományos dolgozatok esetében alapvető elvárás a munka 

átláthatósága, amit az alkalmazott módszerek és eljárások részletes leírása és a felhasznált 

források hivatkozása biztosít. 

Az oktatók, szakdolgozati konzulensek és opponensek (a szakdolgozatok bírálói) jogosultak 

azok szövegének ellenőrzésére és a MI által generált szövegek elutasítására.  

Amennyiben az oktató bizonyítani tudja, hogy a dolgozat bármely része a MI által készített 

szöveg, akkor a dolgozatot plagizált dolgozatként kezeljük és elutasítjuk.  

A plágiumnak minősített dolgozatokat nem lehet újraírni az adott szemeszterben - tárgyak 

esetében az aláírás megtagadásával és a tárgy újbóli, másik félévben történő felvételével jár! 

Szakdolgozatok esetében a plagizáltnak minősített dolgozat érdemjegye elégtelen, így nem 

kerülhet megvédésre sem, és a hallgató adott félévben kizárja magát a záróvizsgázásból! 

Záróvizsgát természetesen egy másik félévben tehet, új, immár nem plagizált dolgozatával! 

Kérjük a fentiek maradéktalan betartását. 

 

Miskolc, 2024. szeptember 16. 

Dr. habil. Szabó-Tóth Kinga 

intézetigazgató, egyetemi docens 

Alkalmazott Társadalomtudományok 

Intézete 

 


